

Nachträge und Berichtigungen.

- S. 8. Die Zahl der Asteroiden hat sich bis zum Schluß des ersten Bandes, October 1867, um die Nummern 91—94 vermehrt. (91) Namenlos, am 4. November 1866 von Stephan in Marseille, (92) Undine, am 7. Juli 1867 von C. H. F. Peters in Clinton (Vereinigte Staaten), (93) Namenlos, am 27. August 1867 von Watson in Ann-Arbor (Vereinigte Staaten) und (94) Namenlos, am 6. September 1867 ebenfalls von dem Letztgenannten entdeckt. In der siebenten Auflage Seite 10 sind nur 40 Asteroiden aufgeführt, die Zahl derselben hat sich in den letzten 10 Jahren um 54 vermehrt.
- S. 24 in Fig. 14 für Feliptik lies Ekliptik.
- S. 97 in Fig. 29 rechts am Rande für Reanmur lies Reaumur.
- S. 160 dritte Zeile von unten für Quabbe lies Qualle.
- S. 362 für Rholfs lies Rohlf's.
-